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Estado do Rio de Janeiro 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FIDÉLIS 

Cidade Poema 
Secretaria Administrativa 

 

Ata da 35ª Reunião da 1ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Fidélis, 

realizada no dezoito de junho de dois mil e dezoito, ao décimo oitavo dia do mês de 

junho do ano de dois mil e dezoito,  nesta cidade de São Fidélis, Estado do Rio de 

Janeiro, situada na Praça da Bandeira, nº 74, (Sede do Poder Legislativo). Às dezenove 

horas e vinte e dois minutos, o Exmº Sr. Presidente, vereador Carlos Rogério Vieira da 

Silveira, ocupou o seu lugar na Mesa Executiva e convidou os vereadores a tomarem 

assento em seus lugares. Convidou o 1º Secretário, Vereador Higor Porto a fazer a 

chamada dos vereadores e a ela responderam presença: Alessandro Marins Ferreira, 

Carlos Humberto Fernandes Fratani, Carlos Rogério Vieira da Silveira, Higor Porto, 

Jonathas Silva de Souza, Luiz Fernando Dias dos Santos, Marcelo Rodrigues Pereira 

Silva e Oberlam Plouvier Gouvea . Havendo número legal e sob a proteção de Deus, o 

Sr.Presidente declarou abertos os trabalhos da 35ª Reunião da 1ª Sessão Ordinária. 

Determinou a leitura da Ata anterior que depois de lida, foi submetida a discussão e 

votação e foi aprovada por unanimidade.  Não Havendo Expediente, passou-se a Ordem 

do Dia. Primeiramente foi colocado para apreciação do Plenário a Mensagem Nº 015, 

de 15 de juho de 2018, com a seguinte Ementa: “Modifica o Plano Purianual – PPA, 

cria Crédito Especial por anulação de Dotação e Convênio Federal no Orçamento de 

2018 e dá outras providências.” A seguir foi colocado em discussão. O vereador Carlos 

Humberto Fernandes Fratani, solicitou que fosse apreciado na forma do Inciso V, 

Artigo 130, do Regimento Interno. O Sr. Presidente consultou o Plenário e foi aceito por 

unanimidade. Passou-se então a votação. Encerrada a votação, o Sr. Presidente designou 

03 ( três) vereadores  para escrutinares.O vereador Higor Porto pediu que constasse em 

Ata seu voto favorável a Matéria. Ficando assim o resultado 08 (oito) votos e 08 (oito) 

aprovo. Aprovado por unanimidade e em turno único; Projeto de Resolução Nº 

002/2018, datado de 12 de junho de 2018, de autoria da Mesa executiva, que: “Altera 

Art.21 e 22 e suprime os incisos I, II e IV do Artigo 22 da Resolução Nº 420/92 – 

Regimento Interno da Câmara Municipal de São Fidélis.” Terminada a leitura, foi 

colocado em discussão. O Sr.Presidente, pediu ao 1º Vice Presidente para ocupar a 

Presidência para usar da Tribuna e fazer suas explicações pessoais. Usou tambem da 

Tribuna o vereador Higor Porto, que o parabenizou pelo Projeto de 

Resolução.Encerrada a discussão, passou-se votaão. Encerrada a votação, o Sr. 

Presidente designou os seguintes escrutinadores: Jonathas Silva de Souza, Marcelo 

Rodrigues Pereira Silva e Higor Porto, que contaram o resultado: Quorum 08 (oito) – 08 

(oito) votos aprovo; Indicação nº 032, datada de 19 de junho de 2018, de autoria do 

verador Higor Porto, que: “Indica ao Chefe da Guarda Municipal , seja realizado um 

Patrulhamento na Ponte Metálica e no Bairro Cristo Rei.” Não houve quem desejasse 

discutir e foi aprovado por unanimidade; Indicação Nº 033, datada de 18 de junho de 

2018, de autoria dos vereadores: Higor porto, Carlos Humberto Fernandes Fratani, 
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Oberlam Plouvier Gouvea e Jonathas Silva de Souza, que: Indica a secretária Municipal 

de Saúde, Sr. Bruna Araújo Siqueira, a convocação mediata de todos os Agentes 

Comunitários de Saúde e Agentes de Edemias, que estão em cadastro de reserva, visto 

que  estamos  em Surto de Dengue, Zika Virus e Chikungunha em nosso Município.” 

Ninguem desejou discutir e foi aprovado por unanimiade. A seguir passaram-se aos 

requerimento. Os vereadores solicitaram que fossem disutidos e votados em bloco, o 

que foi aceito por unanimidade. Requerimento Nº 024, datado de 18 junho de 2018, que 

Requerem do Diretor do Hospital Armando Vidal, Sr. Carlos Mocaiber, cópia de 

comprovantes de Pagamentos do Sr.  Manoel Ozório Goudard Barbosa, nesta 

Instituição; Requerimento datado de 18 de junho, que Requerem que seja solicitado  da 

Secratária Srª Bruna Araújo Siqueira, qual o Cargo e a função do Sr. Manoel Ozório 

Goudard Barbosa, na Secretaria Municipal de Saúde e Requerimento datado de 14 de 

junho de 2018 de autoria do Vereador Higor Porto, que Requer: “Moção de Aplausos 

aos Bombeiros - Sub Tenente Cláudio Gonçalves Ribeiro, Sub Tenente Assuer Barbosa 

de Oliveira, 2º Sgtº Carlos Alberto Soares de Souza, 1º Sgtº Raphael José Barbosa 

Pinheiro, 1º Sgtº Júlio César Cordeiro Rezende, Cabo Juscelino Duarte dos Reis e Cabo 

Josianny dos Santos. Terminada a leitura, foi colocado em discussão. Usaram da palavra 

os vereadores: Higor Porto e Oberlam Plouvier Gouvea. Logo após foi aprovado por 

unanimidade. Antes do Pequeno Expediente, o Sr. Presidente solicitou a presença da 

comissão para que seja votado às Contas do Ex Prefeito  Luiz Fernandes Fratani, no dia 

25 de junho de 2018, referente ao ano de 2016. Esgotada a Pauta, passou-se ao Pequeno 

Expediente. Usou da palavra o vereador Higor porto.  Nada mais havendo a tratar, o Sr. 

Presidente agradeceu a presença de todos e  marcou a próxima Reunião para o dia vinte 

de junho de dois mil e dezoito, às 19:00hs. Encerrando assim a 35ª Reunião da 1ª 

Sessão Ordinária, determinando a lavratura da presente Ata, o que foi feito por mim, 

Rosemary Queiroz Pinheiro Dias, Chefe de Expediente, que depois de lida será 

submetida a discussão e votação. Aprovada por unanimidade.___________________ 
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